

Acta Ordinaria N.º 12-2024

En la sede del GAD Parroquial siendo las 09h00 am del día viernes 19 de junio del 2024 se constata el quórum para iniciar la sesión ordinaria convocada con fecha 21 de junio del 2024, al contar con el quórum completo se inicia la sesión con el siguiente orden del día: **1.-** Constatación del quórum y aprobación del orden del día. **2.-** Instalación de la Sesión. **3.-** Informe relevantes de los vocales del GAD Parroquial **4.-** Informe del Señor presidente. **5.-** Lectura y Aprobación del Acta #11-2024 **6.-** Tratar sobre los trabajos que se están ejecutando en la vía Allpapana. **7.** Acuerdos y Resoluciones **8.** Cierre de la Sesión. Se da inicio, **PRIMERO.** - Constatación del Quórum y aprobación del orden del día, estando presentes el Tnglo. David Herrera, Presidente; Sra. Ana Torres, Sr. Ramiro Ruiz, Sr. Ángel Jaya, Srta. Jesenia Romero, Vocales. **SEGUNDO.** - Instalación de la sesión, con un saludo da la bienvenida y agradeciendo por la presencia de los miembros del GAD, el Tnglo. David Herrera da por instalada la sesión. **TERCERO.** Informe de Gestión de Comisiones del GAD Parroquial: toma la palabra **Sr. Ramiro Ruiz** saluda a todos los presentes e informa, que conjuntamente con el señor presidente se dirigen al municipio para conversar con el Ing. Pintado para realizar el plan de contingencia, además se ha planificado conjuntamente con el presidente y la secretaria Esthela Riera para la planificación de las fiestas para iniciar el envío de la agenda festiva, también se realiza el mantenimiento de la vía de Turapalte, subida de Cuchil - Tullin y en el Quinche, se está coordinando trabajos en Allpapana la misma que es muy importante y se está realizando de la mejor manera. Toma la palabra **Sra. Ana Torres** y manifiesta que realiza el acercamiento de la basura en los sectores que no ingresa el recolector, se bota material lastre- fresado en Guaylo, se dirige al gad municipal a una reunión la cual es delegada por el señor presidente, se realiza la limpieza del gad parroquial, participa en los espacios activos y en el día del padre del adulto mayor organizado por la Técnica Lcda. Jaqueline Aguilar, participa en las graduaciones de los niños de inicial de la Escuela Aurelio Bayas Martínez , también realiza la poda del mirador y botado del mata monte en la subida del mirador y alrededor de las plantas, toma la palabra el Sr. **Ángel Jaya** y manifiesta que el conjuntamente con los compañeros se trabajó realizando la recolección de la basura en el centro de la parroquia, se traslada a la vía de Turapalte - Tullin para realizar el lastrado de esa vía , además realiza el podado del césped en el mirador, También verifica el cambio del aceite de la maquinaria y finalmente realiza la inspección en la vía de Allpapana. Toma la palabra la señorita vocal **Jessenia Romero** y manifiesta que ha realizado el acercamiento de la basura en los lugares en donde no ingresa el recolector, ayuda a la compañera Jacqueline Aguilar en los espacios activos del adulto mayor, también se realiza la limpieza del mirador y la poda del césped finalmente se ayuda en el día del padre , programa destinado para el adulto mayor conjuntamente con la técnica. **CUARTO.-**Toma la palabra el señor presidente **David Herrera** e informa que mantiene una reunión en la prefectura para ejecutar los trabajos en la vía de Allpapana, así mismo manifiesta que los ingenieros solicitan hacer algunas modificaciones para poder seguir trabajando en la vía Allpapana además conjuntamente con el compañero Ramiro Ruiz se reúnen en la alcaldía para solicitar el apoyo logístico del gad municipal y del señor Alcalde debido a que necesitamos ese apoyo ya que no

contamos con recursos, así mismo se reúne con los directivos del agua de peña blanca presidido por el señor Manuel Chacón y los directivos del agua de la unión presidido por el Sr Mario Sarmiento para tratar temas relevantes como es la plaza central que no tiene escritura alguna, entonces nosotros como gad parroquial queremos legalizar este tema para intervenir recursos, como es de su conocimiento la escuela necesita algunos baños y si no está legalizado no se puede intervenir, para la legalización tuvimos que irnos a Gualaceo al registro de la propiedad. También nos acercamos al municipio para gestionar un tubo de 500 para colocar en algunos sectores que necesitan, asiste a la graduación de los niños de inicial gracias a la invitación del Mgs. Pablo López director de la Escuela Aurelio Bayas Martínez, también asiste a los proyectos que realizaron los alumnos de decimo de la escuela Aurelio Bayas Martínez, así mismo informa que ya se inició el plan de contingencia ya que los días festivos serán el 13, 20 y 21 de julio, cabe mencionar que el Downhill estaba programado para el 14 de julio por temas de tiempo de los organizadores que estaban a cargo no pueden esa fecha entonces la carrera de ya no se va a realizar. También se acerca al municipio para solicitar el uso de suelo, de igual manera se acerca donde el Ing. Pintado para que solicite el modelo de un formulario del plan de contingencia por ende ya se está llenando y ya podemos ingresar el plan de contingencia, además conjuntamente con el compañero Juan Arévalo se trasladan a traer material desde la mina de la prefectura para los trabajos de Allpapana en donde se logró traer dos viajes de material, gracias a la coordinación con el mjes en cuanto al proyecto del adulto mayor se llevó de la mejor manera el día del padre, así mismo manifiesta que se solicita a la prefectura topografía para poner puntos en la vía de Allpapana, se contacta con el Ing. Fernando Pesantez y me manifestó que el día miércoles nuevamente estará ingresando topografía para poner datos de base y empezar a rellenar con el material que tenemos de mejoramiento base y poder tener esa vía con Asfalto. También pude estar en la sesión solemne del bicentenario de la provincialización en la casa de la provincia en donde se logró conversar con los ingenieros sobre el caso de Allpapana y nos han dado una buena respuesta para seguir continuando en esos trabajos, también entregamos los estudios de la segunda etapa del mirador la cual nos está ayudando la Arquitecta Liliana Matute Técnica del Gad Parroquial para poder entregar de manera digital los estudios al municipio y en sesión solemne firmar el convenio de la segunda etapa el mirador con el rubro de 50.000 dólares el mismo que quedo priorizado en reunión, También estamos en el tema logístico de la cholita y la reina unionense. **QUINTO.- Lectura y Aprobación del Acta #11-2024,** Se da lectura del acta #11 la cual es aprobada por unanimidad, **SEXTO.-** Tratar sobre los trabajos que se están ejecutando en la vía Allpapana, Toma la palabra el señor presidente David Herrera y manifiesta que gracias a la colaboración de los comités de agua de riego, peña blanca y FISE nos facilitan tuberías y por ende se les instalo sin embargo topografía nos manifiesta que debemos bajar la calzada unos 30 cm más de profundidad debido a que hay que poner material nuevo para que más adelante no exista problemas en la vía, incluso van a reestructurar y poner filtros en los lugares que hay agua, En base a lo anterior las comitivas no van a facilitar tubería en caso de que se vuelva a romper entonces les manifieste a los compañeros que están laborando que trabajen con cuidado porque si se rompe nos tocaría asumir como gad parroquial,

Toma la palabra el señor vocal Ramiro Ruiz y manifiesta que se debe de seguir en adelante con los trabajos en Allpapana así mismo solicita a la secretaria información sobre la existencia de algún rubro para sacar para alguna tubería o algún material que sea necesario, Toma la palabra la secretaria Estela Riera y manifiesta que existe una partida presupuestaria que conjuntamente lo dejan para materiales de construcción por ende si se puede utilizar para la compra de tubería porque es como material de construcción, Toma la palabra el señor presidente David Herrera y manifiesta que el Ing., Fernando Pesantes y la Ing. Andrea Brito afirman que esta semana se iniciara los trabajos al 100% en la vía así mismo expresan sus disculpas hacia su persona debido a que estaban saliendo en otros lugares de trabajos pero ahora ya están enfocados en la vía de Allpapana, También afirma que existe una serie de documentación para poder realizar la vía incluso el día de ayer conjuntamente con la secretaria estaban escaneando los documentos para la vía de Allpapana que solicita la prefectura, Además informa que se está trasladando material y estoqueando en Allpapana. **OCTAVO. – Acuerdos y Resoluciones,** Toma la palabra el señor presidente David Herrera y manifiesta que la candidata a cholita será Tatiana Villa, así mismo que la madre de familia había solicitado el apoyo total por parte del gad parroquial, también la Reina será la señorita Janela López, Toma la palabra el señor vocal Ramiro Ruiz y manifiesta que le solicitaron que si hay la posibilidad de alzar la malla en la parte de la escuelita de la comunidad del Quinche, Toma la palabra el señor presidente David Herrera y manifiesta que gracias por la acotación se realizará una inspección para solucionar el tema. **NOVENO.** – Cierre de la Sesión, toma la palabra el Tnglo. David Herrera y manifiesta que es una mesa de trabajo para intercambiar ideas y centralizarlas para el bien de la parroquia, así mismo agradece por el apoyo que siempre se hemos tenido, también expresa las felicitaciones al equipo de trabajo por el compañerismo ya que se ha evidenciado que en otros lugares eso no se da, finalmente manifiesta a los señores vocales que tengan un excelente fin de semana, se da por terminada la sesión, siendo las 11H30, para Constancia firman:

Tnglo. David Herrera – Presidente

Sra. Ana Torres – Vocal

Sr. Ramiro Ruiz – Vocal

Sra. Valeria Yunga – Vocal

Sr. Miguel Cabrera – Vocal

Tngla. Esthela Riera Secretaria – Tesorera

